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Protokół nr 16/25 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

oraz Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 27 stycznia 2025 r., w Sali 

Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, pl. 20 Października 1  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:31 Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie, 

Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego oraz goście, zgodnie z listami 

obecności, które znajdują się w materiałach komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Zastępca Kierownika Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Grzegorz 

Suszczyński wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Adamem 

Ejchorstem przedstawił szczegóły dotyczące stanu prac nad inwestycją 

związaną z połączeniem ulicy Konopnickiej z ulicą Strzelecką wraz 

z mostem na Kanale Mosińskim w Mosinie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− odległości między rondami; 

− lokalizacji obiektu handlowego, o którym była mowa i wjazdu do niego; 

− technologii, w jakiej ma zostać wykonany przedmiotowy most; 

− zalet i ograniczeń technologii kompozytowej oraz możliwości jej 

zastosowania w przypadku przedmiotowego mostu; 

− potrzeby oświetlenia przedmiotowego mostu. 

Udział w niej wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, radna Wiesława Mania, 

radny Łukasz Grzybak, radna Jolanta Szymczak, Prezes Zarządu 

Rozenblat Sp. z o. o. Paulina Rozenblat, prof. Arkadiusz Madej i radny 

Mateusz Fabisiak. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Kierownika 

Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Grzegorz Suszczyński, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik Referatu Inwestycji 

i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst przedstawił projekt 

promenady w Mosinie do miejsca, do którego jest on obecnie 

projektowany. Następnie wraz z Kierownikiem Referatu Inwestycji 

i Rozwoju Gminy Szymonem Szydłowskim oraz Zastępcą Kierownika 

Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Grzegorzem Suszczyńskim udzielił 

odpowiedzi na pytania i uwagi radnego Łukasza Grzybaka oraz radnej 

Wiesławy Mani dotyczące wskazania, co powstanie dalej i nierealności 

przedstawionej koncepcji. 
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Zastępca Kierownika Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Grzegorz 

Suszczyński przedstawił projekty koncepcyjne dwóch kładek w ramach 

projektu promenady w Mosinie. 

W dyskusji nad możliwością zastosowania technologii kompozytowej 

w przypadku przedmiotowych kładek pod względem ekonomicznym 

i technicznym, udział wzięli: Prezes Zarządu Rozenblat Sp. z o. o. Paulina 

Rozenblat, Zastępca Kierownika Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy 

Grzegorz Suszczyński, prof. Arkadiusz Madej, radny Arkadiusz 

Cebulski, radna Wiesława Mania, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Adam Ejchorst, radny Artur Silski, radna Anna Kędziora, radny 

Łukasz Grzybak, radny Marcin Zawartowski, radny Mateusz 

Fabisiak, radny Adam Monikowski, radna Weronika Hoffa i Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

W jej wyniku, przewodnicząca obrad Wiesława Mania zwróciła się 

z prośbą o rozważenie możliwości zastosowania technologii kompozytowej 

w przypadku dwóch kładek w ramach projektu promenady w Mosinie. 

Poprosiła przy tym Zastępcę Burmistrza Gminy Mosina Adama Ejchorsta 

o zorganizowanie w tym celu spotkania projektanta z firmą Rozenblat 

Sp. z o. o. 

W odpowiedzi na pytanie radnego Mateusza Fabisiaka, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił możliwości 

poprawy bezpieczeństwa na ul. Polnej w Krośnie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− wskazania, czy nie będzie problemów z progami zwalniającymi; 

− możliwości zastąpienia progów zwalniających „poduszkami berlińskimi”; 

− potrzeby znalezienia bezkonfliktowych lokalizacji progów zwalniających; 

− potrzeby rozważania lokalizacji progów zwalniających na danej ulicy 

na wcześniejszym etapie; 

− uwarunkowań lokalizacji progów zwalniających. 

Udział w niej wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, mieszkanka gminy 

Mosina [zanonimizowano], radna Wiesława Mania, radny Mateusz 

Fabisiak, radna Weronika Hoffa, radny Łukasz Grzybak, radna Anna 

Kędziora, radny Jerzy Falbierski i radny Adam Monikowski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Kierownika 

Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Grzegorz Suszczyński, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz oraz Kierownik Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski 

przedstawił koncepcję przebudowy pałacu „Budzyń”. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− wysokości pomieszczeń w pałacu „Budzyń”; 
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− dojazdu do windy; 

− potrzeby konsultacji przedmiotowej koncepcji z organizacjami 

pozarządowymi, które miałyby korzystać z tego obiektu; 

− koncepcji zagospodarowania parku „Budzyń”; 

− budowanego budynku wielorodzinnego z lokalami usługowymi 

w bezpośrednim sąsiedztwie parku „Budzyń” i lokalizacji wyjść z tego 

obiektu; 

− planów wobec „starego” budynku po Zakładzie Usług Komunalnych. 

Udział w niej wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, radna Weronika Hoffa, 

radna Anna Kędziora, radna Wiesława Mania, radny Łukasz Grzybak 

i radny Mateusz Fabisiak. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Kierownik Referatu 

Inwestycji i Rozwoju Gminy Szymon Szydłowski, Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Roman Kolankiewicz. 

Prowadząca obrady Wiesława Mania zwróciła uwagę na przekazaną 

przez Sekretarza Gminy Mosina informację o stanie zatrudnienia 

w Urzędzie Miejskim w Mosinie, która znajduje się w materiałach komisji, 

zwracając się przy tym z prośbą o jej przeanalizowanie i zgłoszenie 

ewentualnych pytań na następnym posiedzeniu Komisji Budżetu 

i Finansów. Następnie przedstawiła projekt planu pracy wyżej wymienionej 

komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie na rok 2025, zobowiązując się przy 

tym do jego przesłania członkom Komisji Budżetu i Finansów drogą 

elektroniczną i prosząc o przesłanie jej ewentualnych uwag do tego 

projektu planu pracy do najbliższego czwartku. 

Przewodniczący Komisji Inwestycji i Mienia Komunalnego Mateusz 

Fabisiak zapewnił, że również prześle drogą elektroniczną projekt planu 

pracy wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie na rok 

2025, zwracając się przy tym z prośbą do członków Komisji Inwestycji 

i Mienia Komunalnego o odesłanie mu ewentualnych uwag do tego 

projektu planu pracy. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu nieruchomości w trybie bezprzetargowym na okres nie dłuższy niż 

3 lata z dotychczasowymi najemcami. Następnie udzielił odpowiedzi 

na pytanie radnego Zbigniewa Grygiera dotyczące wskazania, 

co mieści się w budynku w Pecnej. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie wstępnego miejsca lokalizacji nowego 

przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej w miejscowości 

Jeziory. 
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W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy:  

− lokalizacji miejsca, w którym autobus miałby zawracać; 

− braku celowości lokalizacji przystanku autobusowego w miejscu, 

w którym nie ma żadnej infrastruktury. 

Udział w niej wzięli: radny Michał Sobieski i radny Jerzy Falbierski.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielił Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie cen za usługi 

przewozowe gminnego transportu zbiorowego.  

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej dla Miasta Poznania na dofinansowanie oferty edukacyjnej 

w obszarze samorządowego szkolnictwa podstawowego, z której 

korzystają mieszkańcy gminy Mosina na 2025 rok, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 10 głosami „za” – 

wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

Kierownik Biura Rady Miejskiej Piotr Sokołowski przedstawił projekt 

uchwały w sprawie zwrotu kosztów przejazdu radnego w podróży 

służbowej pojazdem samochodowym niebędącym własnością Gminy 

Mosina, który znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 10 głosami „za” – 

wniosek nr 2 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, dla publicznych 

i niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego, niepublicznych 

szkół prowadzonych przez inne niż jednostka samorządu terytorialnego 

organy na terenie gminy Mosina oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 10 głosami „za” – 

wniosek nr 3 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 

Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− wyboru Prezesa Zarządu Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o. o. 

w Mosinie oraz Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o. o. 

w Mosinie; 

− rozwiązania sporu sądowego Gminy Mosina z firmą SKANSKA zgodnie 

ze stanowiskiem koncyliacyjnym; 
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− dużych opłat ponoszonych przez część mieszkańców budynków 

wielorodzinnych za odbiór odpadów komunalnych według metody 

od zużycia wody. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Jerzy Falbierski 

i radna Anna Kędziora. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Roman Kolankiewicz. 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ BUDŻETU i FINANSÓW: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Miasta Poznania 

na dofinansowanie oferty edukacyjnej w obszarze samorządowego 

szkolnictwa podstawowego, z której korzystają mieszkańcy gminy 

Mosina na 2025 rok. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zwrotu kosztów 

przejazdu radnego w podróży służbowej pojazdem samochodowym 

niebędącym własnością Gminy Mosina. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu 

udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych 

przedszkoli, dla publicznych i niepublicznych innych form wychowania 

przedszkolnego, niepublicznych szkół prowadzonych przez inne niż 

jednostka samorządu terytorialnego organy na terenie gminy Mosina 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 

i wykorzystywania dotacji. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 21:18. 

protokołował przewodniczył przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Mateusz Fabisiak (-) Wiesława Mania 


